

前年他们曾放狗咬执法人员

反响:群众对记者伸张正义表示感谢!
疑问:难道这家屠狗点就没人管得了?

快报报道《记者暗访遭尖刀威逼,民警解救遇暴力抗法》后,引起强烈反响。众多读者打来电话对暗访记者表示敬佩;六合公安分局领导看望了被打民警,并全力追查在逃人员。但让记者感到不解的是,问了多个部门,居然找不到该由谁来管这个屠狗点。

快报记者 朱俊俊 田雪亭

群众感谢记者伸张正义

当地村民告诉记者,1月31日跟警察和记者发生冲突的是一家人,姓童,老汉60多岁,有三个儿子,老二和老三都在做卖狗肉的生意,这个生意做了至少有八年了。当地村民告诉记者,童家一向很蛮横,没有人敢惹他们。

“我一打你们报社的热线,我老婆就骂我,说我多管闲事,会被他们报复的。”家住六合雄州镇的一个男子在电话的那一头,压低了声音,显得有点紧张。

“你怕谁会报复你?”记者问。

“童家啊,他们在这一带凶着呢,大家都敢怒不敢言,这次你们快报记者过来暗访,真是伸张正义,我们老百姓开心啊!”

昨天,有近百位读者打进快报96060热线,对江苏卫视记者和快报记者表达了慰问。苏州的马先生在电话中说:“社会需要这种敢于说话敢于揭黑的记者,对老百姓来说就是一个福音。”

雄州镇的当地百姓也纷纷打来电话,对卫视和快报记者的行为表示感谢。

警方全力追查在逃人员

昨天上午,六合公安分局政委和相关部门人员赶往被打王警官的单位对其进行看望和慰问。有关部门表示,鉴于涉案人员情节严重,警方将全力对此展开进一步调查,并将全力抓捕两名在逃人员。

而对于记者被打一事,警方表示将继续走访调查并收集相关证据,一定按照法律规定对其进行惩处。

工商执法队伍展开调查

“竟会有这种事情!”昨天下午,获悉迎恩街有家非法屠狗的经营点后,六合区工商局有关部门迅速展开工作,屠狗地点所在的雄州镇工商所执法人员当即前往迎恩街进行实地察看。

“我们初步了解了一下,目前已经向上级部门进行了汇报!”雄州镇工商所执法人员告诉记者,该处据点仅仅是一处屠狗地点,实际的经营销售点在另外一处农贸市场内。该人士表示,如果仅仅是屠宰,工商部门无权管理;但其实际经营销售的地点不在其辖区,因此只好向上级部门汇报。

六合区工商局有关人士表示,今天,他们将组织专门的执法队伍,实施跨区域调查,如果该屠狗点确系无证经营销售,工商部门将依法取缔其经营资质。

动检前年曾经暴力抗法

“这家屠狗点的老板太凶了!”昨天下午,记者从六合区动物检验检疫部门获悉,2005年年底,他们曾经配合工商、卫生、公安等部门一起对迎恩街进行检查,重点检查了这家姓童的屠狗点。

因该店卫生条件较差,且没有办理任何营业执照等证件,联合执法队伍便准备对该店的非法行为进行取缔。“但没有想到,老板很横!”该人士介绍说,双方因此发生争执,执法人员的执法受到阻挠。店内的工作人员竟跑到里间,将其饲养的狼犬放开攻击执法人员,“执法人员都险些被咬伤!”该人士表示,老板在当地的名声很大,执法人员无奈退出,此事就这样不了了之。

疑问到底谁来管屠狗点

没有任何证件,非法屠狗,到底该归谁管?昨天,记者就这

一问题向相关部门逐一反映。“农贸市场内归工商部门管理,路边的占道摊点归市容部门管理,跟我们这边的关系不大!”记者拨打了南京市畜牧兽医站值班电话,值班人员表示无能为力。

“按照动物防疫法,我们只能对持有有关证照的合法经营屠宰点的动物进行检验检疫。”六合区动物检验检疫部门有关人士如此表示。

“如果系无证经营销售狗肉,我们可以按照无证经营取缔其违法行为!”工商部门表示,他们对于单纯的屠狗行为,就很难有明确的执法依据。

南京市商贸局屠宰办则表示:“这个事情确实有点为难。我们主要是管理生猪的屠宰事宜,并兼管生猪和牛羊的屠宰管理工作。对于无证杀狗,我们真不知道依据什么进行处理!”一圈问下来,记者被弄糊涂了。

一位知情者告诉记者,对于屠狗这件事情,基本上多部门管理,但却没有一家能真正管起来。此前大多都是多部门联合执法取缔。快报继续关注此事。

记者暗访遭刀逼 连续报道

春运明天开始

超速 10%以内不罚款
七座以上客车逢车必查
限速 60 公里以内路段不测速

今年的春运从明天开始,历时 40 天。据估算,今年春运期间,江苏公路客运量将达到 5800 万人次。为确保春运安全,江苏省公安厅提前部署,并制定了多项措施,保障公路客运的安全。

【预测】公路客流约 5800 万人次

由于今年公路、铁路客运票价不涨价等因素,将会带动客流量迅速达到高峰。春运期间全国公路客运量将达到 16.7 亿人次,同比增长 9.4%,江苏公路客运量将达到 5800 万人次,同比增长 5%;同时由于是暖冬天气,包车出行、私家车出游会大量增多,中短途运输压力较大;春运期间出现恶劣天气的影响比较大,高速公路面临很大压力。

【措施】扣满 12 分不能参加春运

省公安厅交管局将对 9 座以上客运车辆和危险品运输车辆逐一检验,凡未经检验或者检验不合格的车辆,不准参加春运。其次将积极配合相关部门对参与春运的驾驶人全面排查,凡是违法记分满 12 分、2006 年发生过死亡事故负有责任的驾驶人以及列入“黑名单”的驾驶人,不准参加春运。对 7 座以上客运车辆、危险品运输车辆逢车必查,对违法行为依法处罚。

为有效遏制交通违法行为,1 月 25 日华东六省一市

各交警总队召开了春运交通安全协作会议,决定 2 月 3 日、2 月 15 日、2 月 25 日和 3 月 5 日华东地区将统一开展区域联动执法,严查严重交通违法行为,在整个区域形成严管态势。

【承诺】超速 10%以内不罚款

警方承诺,将严格规范民警的执勤执法行为,并公布了“透明执法”的措施:

首先,公安交通管理部门一律不在高速公路匝道测速;在道路上安装固定电子警察进行测速的,一律在前方设立明显的测速告示牌;使用流动电子警察进行测速的,一律使用制式警车公开测速。

其次,严格执行查纠超速处罚公开制度。公安交通管理部门对超速不超过 10%的机动车驾驶人,一律不罚款。除危险路段、事故多发路段以外,在限速 60 公里(含)以下道路不测速处罚。对同一车辆、同一次通行、同一执勤中队管控区域发生多次超速交通违法行为的,择一处罚。

通讯员 沈官轩 沈交轩
快报记者 朱俊俊



京华城
LIVING MALL
扬州

JJ 顽乐园

打造迪斯尼乐园童话世界,给大家前所未有的新鲜体验,是一个充满了笑声、热闹、惊喜的快乐天堂。拥有大型双层宫殿式「双层魔法旋转木马」、「星球穿梭」、「飞天小蜜蜂」、「无敌旋风碰碰车」等众多的游乐设施……

金猪花舞贺京春大型灯会

2/9 18:00 璀璨点灯

京华城首届爱琴湾广场大型灯会,众多大型花灯散布于爱琴湾畔,每座均达 10-20 米高,主灯「金猪花舞贺京春」高达 10 米、宽 18 米,4 只全家福猪及 5 片花瓣构成,象征全家和乐团圆,也祝大家「诸事顺利、花开富贵」;如此盛大空前的大型灯会,完全免费观赏;这一场花灯与艺术结合的完美演出,保证让您大开眼界、惊喜连连。

首届京华城年货大街暨台湾特产美食节

汇集大江南北各地特色年货,数百样商品,多样化选择,让您一次购足;『台湾美食节』,完全引进台湾各地知名特产及地道美食,几十种风味美食,让您大饱口福,没去过台湾,也能品尝到台湾名产与美食。

客服专线: 800-828-8888

地址: 扬州市京华城路 168 号

www.cpcity.com.cn

欢乐·时尚·品味

扬州京华城 Living Mall 全生活广场
2007 年 2 月 8 日“京”彩登场

来买佳
L-MART
全生活超市

华漾百货
Huayang Department Store
扬州

顽乐园
Happyground

La Galerie
格致希精品廊

CINEMARK
The Best Seat in Town
喜满客扬州影城